

Борба

Времето ДНЕС
-1°/3°

ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ОБЛАСТНИЯТ ВСЕКИДНЕВНИК С ТРАДИЦИИ

ПОНЕДЕЛНИК, 30 ЯНУАРИ 2023 Г.

БРОЙ 19 (7530), ГОДИНА XXXII

ЦЕНА 1.00 ЛВ.



Дете подпали къща в Еленско при игра с огън

Горя жилището на дядо и внук в Сухиндол заради струпани боклуци

Дете подпали къща на ул. "Рудановски" в еленското село Константин при игра с огън. Инцидентът стана на 28 януари около 11:05 часа. Изплашени от разрастването на пламъците стопани подали сигнал на телефон 112 в Оперативен център Велико Търново за възникналия пожар. На място незабавно пристигнала специала с трима огнеборци. Огнената стихия лумнала, след като невръстното дете се опитало да сложи дърво в печка. Пламъците са унищожили мебели и има опушени 30 кв. м стени.

Сградата е спасена от изпепеляване. Същия ден в 20:05 часа на спешния телефон е получен сигнал, че гори къща на ул. "Цар Асен" в Сухиндол. Оказало се, че жилището е обитавано от дядо и неговия внук, които били струпали камари с боклуци в имота. **На стр. 2**

С голяма изложба Художествената галерия в старата столица отбелязва 140 години от рождението на Борис Денев

С ГОЛЯМА ИЗЛОЖБА ХУДОЖЕСТВЕНА ГАЛЕРИЯ "БОРИС ДЕНЕВ" ВЪВ ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЩЕ ПОЧЕТЕ СВОЯ ПАТРОН. ЕКСПОЗИЦИЯТА "140 ГОДИНИ ОТ РОЖДЕНИЕТО НА БОРИС ДЕНЕВ (1883-1969)" ще бъде официално открита от 17.30 ч. на 7 февруари - рождената дата на художника. **На стр. 6**

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" АД

5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

АРКУС

ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!

tel. fax 062/62 34 35

Колите втора ръка в региона вече гонят цената на новите

Между 30 и 50% са поскъпнали возилата на старо само за година, автокъщите във Велико Търново са на оцеляване

Цените на най-купуваните марки коли на старо са се повишили между 30 и 50% само за година, а собственици на автокъщи във Велико Търново предупреждават, че поскъпването ще продължи поне до 2025 г. Затова, които наистина трябва да си сменят колата и е спестил някой лев, нека да направи покупката, защото ще става все по-скъпо, препоръчват запознати. Тяхното наблюдение е, че сега хората купуват само при нужда, а не защото старата кола им е омръзнала или пък от каприз. Това прави пазара труден, особено за тези, чийто бизнес е на светло, и заради малките обороти няма да е изненада, ако някои от тях затворят в скоро време. **На стр. 2**

Иззеха над 2000 ментета на известни марки при спецакция във В. Търново

Част от стоките са се продавали в местни магазини и сайтове



Спецоперацията по противодействие на престъплението срещу интелектуалната собственост, свързани с незаконно разпространение на стоки, носещи защитени търговски марки, бе проведена на 26 януари на територията на Велико Търново. В нея са участвали служители на отдел "Киберпрестъпност" - ГДБОП, и ОДМВР - Велико Търново, под ръководството на Районната прокуратура в старата столица. В хода на операцията са проверени два търговски обекта и складове към тях, където са установени над 2000 артикула - дамски и мъжки дрехи, чанти и други аксесоари - всички носещи запазени търговски марки. Иззети са и технически средства, с които се е извършвало администрирането на интернет страници и такива в социалните мрежи, чрез които се е осъществявала търговската дейност. В хода на разследването е установено, че стоките, носещи запазени търговски марки, са се продавали без необходимото по закон съгласие на носителите на правата върху съответните марки - дейност, квалифицирана от българското законодателство като престъпление съгласно чл. 172 б от НК. Работата по документирането на цялостната престъпна дейност продължава. **На стр. 2**

Община Павликени дава безплатни заеми за технически паспорти, енергийни обследвания и архитектурни заснемания на блоковете, които ще се санират

Община Павликени ще поема изцяло издаването на технически паспорти, енергийните обследвания и архитектурните заснемания на блоковете, които ще се санират. Предложението на кмета инж. Емануил Манолов беше одобрено от Общинския съвет. Кметството осигурява заемни средства в общ размер до 200 000 лева, от които сдруженията на собствениците, регистрирани според закона, които ще кандидатстват за безвъзмездно саниране, ще могат да използват под формата на безплатен заем за покриване на разходите за енергийно и техническо обследване. Чрез възможността за безплатен заем Община Павликени ще подкрепи сдруженията, така че те да могат да спазват крайния срок за кандидатстване 31 май 2023 г. **На стр. 5**

С 3,128 млн. лв. обезщетяват собствениците на имоти под "Хемус" от нашия регион



Започна изплащането на обезщетенията за имотите, отчуждени с Решение на Министерски съвет N 211 от 7 април 2022 г., свързани с изграждането на автомагистрала "Хемус". Решението засяга имоти в землищата на община Павликени: град Павликени и селата Дъскоп, Паскалевец и Патреш; община Велико Търново - селата Дичин, Нишкоп и Ресен; община Полски Тръмбеш - селата Куцина, Стефан Стамболово и Полски Сеновец. Отсечката представлява Лот 6 на магистралата. За отчуждените имоти са предвидени общо 3 128 098,50 лв. Правоимащите лица трябва да представят в Центъра за административно обслужване на Областна администрация набор от необходимите документи. За суми до 1000 лв. плащанията могат да се осъществят и на каса, а за суми, надвишаващи 1000 лв. - само по банков път. **На стр. 2**

Поне 70 лв. струва лечението от грип без усложнения

ДОМАШНА ТЕРАПИЯ СРЕЩУ ГРИП ИЗЛИЗА ОКОЛО 70 ЛВ., ПОКАЗВА ПРОВЕРКА НА "БОРБА". Обичайно неприятните симптоми на вируса отшумяват след около седмица и половина, но само ако е налице правилното лечение, а не самоцелно взимане на лекарства, неприятни последици има и лекуването със самоназначен антибиотик. Голяма част от общопрактикуващите лекари съветват пациентите да закупят комбинират тест за грип и коронавирус, който е подходящ за употреба вкъщи. Това е нужно, за да се уточни каква е точната диагноза, тъй като за двете заболявания се предприема различно и индивидуално лечение. Тестът се продава в аптеките на цена около 13 лв. **На стр. 5**

На 29 май избират нов ректор на ВТУ

Изборите за ректор на ВТУ "Св. св. Кирил и Методий" ще се проведат на 29 май. Решението за свикването на отчетно-изборното общо събрание на университета е на Академическия съвет. Централната избирателна комисия за мандат 2023 - 2027 г. ще има 13-членен състав. **На стр. 2**

Великотърновка има над 300 екипи и сувенири на футболни отбори

Притежава повече от 20 фланелки само на германския национален тим



НАД 300 ТЕНИСКИ И СУВЕНИРИ НА ФУТБОЛНИ ОТБОРИ Е СЪБРАЛА ВЕЛИКОТЪРНОВКАТА ЙОРДАНКА ФИЛКОВА ЗА ПОСЛЕДНИТЕ ДВЕ ГОДИНИ. В колекцията ѝ има фланелки на родни и световни отбори, както и на такива, които рядко попадат в полезрението на българските футболни запалнянковци. Започва да ги показва публично по време на пандемията. По този начин искала да повдигне духа на своите приятели в социалните мрежи, като всеки ден обличала различна тениска и публикувала снимката във Фейсбук. Инициативата ѝ срещнала одобрение, а и всяка тема, свързана с футбола, винаги провокира много коментари, закъчки и добро настроение. В началото Йорданка започнала да събира тениски, гашета и шалове само на любимите си отбори. След това обаче се запалила по идеята да има на всички отбори, на които попадне. Твърди, че всеки тим има велики футболисти и фенове, затова, купувайки темен артикул, тя засвидетелства уважение към историята им. **На стр. 5**

Задържаха полицаи по подозрение, че е блудствал с непълнолетно момиче

Задържан е полицаи от ОДМВР - Велико Търново, по подозрение за блудство с 14-годишно момиче. Униформеният е посегнал на непълнолетната, докато тя е пребивавала в арест за деца. 48-годишният провешен малолетни и непълнолетни в Горна Оряховица. **На стр. 2**

Жилищен комплекс "Брилянт 2"

СОБСТВЕН ЛИЗИНГ
ЦЕНИ ОТ 550 ЕВРО КВ.М

Тел. 0879 505 321

Кв. "Пишмана", Велико Търново, ул. "Борис Богданов"

МЕГАПОРТ

Ние опаковаме вашия успех!

www.megaport.bg

TRANSINS

КОЛИ ЗА СКРАП

СОФИЯ ПЛОВДИВ ВАРНА
БУРГАС РУСЕ ДЕБНА ВЪРТИЧЕВО ШУМЕН БОЯНЦА ГОРЯХОВИЦА

АГРОКОМ ЕООД

ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ВАШИЯТ ПАРТНЬОР

В.Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokomp Ltd@abv.bg; agrokomp Ltd@yahoo.com

"Виктория имоти"

Безплатна консултация по телефона за вашия имот

0887 648 269

ЕРАТО АГРО ИВАН СЪБЕВ

*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

ТОПЛОФИКАЦИЯ

ВЕЛИКО ТЪРНОВО

062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

iClinic

Dermatology & Aesthetics

ВИСОКТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА

www.iclinic.bg 088 200 44 55

Жилищен комплекс ОРЛОВЕЦ

с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново

WWW.ORLOVEC.COM Тел. 0888 64 94 60

В Първомайци не знаят що е безводие. Селските чешми са 8, а всички улици са с водопроводи

Четете на стр. 2